REHBER ECZANEM KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI AYDINLATMA METNİ
İşbu bilgilendirme 6698 Sayılı Kişisel Verilerin  KorunmasıVerilerin Korunması Kanunu’nun (“KVKK”) 10. maddesinde düzenlenen veri sorumlusunun aydınlatma yükümlülüğü hükümleri çerçevesinde Rehber Eczanem programı uyarınca yürütülen danışmanlık hizmeti ve bilimsel çalışma faaliyetleri kapsamında hasta kayıt formunu doldurmanız suretiyle otomatik olmayan yollarla  ve portala kaydedilererekkaydedilerek otomatik yollarla işlenen kişisel verileriniz hakkında veri sorumlusu sıfatıyla “‘’Eczane”’’ tarafından yapılmaktadır. 
Kişisel Verilerinizin İşlenmesi, Amacı ve Hukuki Sebebi 
Hastaya ait; Kimlik (Yaşı, Cinsiyet), İletişim (Telefon Nnumarası), Mesleki Deneyim (Eğitim Durumu, Meslek) şeklindeki kişisel veriler; iletişim kurulabilmesi, sağlık hizmeti kapsamında ilaç kullanımına ve hastalık durumuna ilişkin danışmanlık verilebilmesi amacıyla KVKK 5/2 maddesi kapsamında “bir hakkın tesisi için veri işlemenin zorunlu olması”, bilimsel/eğitimsel çalışmalar yapılabilmesi amacıyla KVKK 5/2 maddesi kapsamında “‘veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması”’’ hukuki sebeplerine dayalı olarak işlenmektedir.
Özel Nitelikli Kişisel Verilerinizin İşlenmesi, Amacı ve Hukuki Sebebi
Hastaya ait Sağlık Verileri (Teşhis ve tedavi bilgisi, yeni başlanılan ilaç reçete bilgileri , İilaç aAdı,  ilaç kullanım nedeni, kullanılan diğer ilaçlar, kronik hastalıklar, kullanılan destekleyici ürünler, reçetesiz ilaçlar, ilaç dozuna ve kullanımına ilişkin bilgiler) KVKK 6/3 maddesi kapsamında “kamu sağlığının korunması, koruyucu hekimlik, tıbbî teşhis, tedavi ve bakım hizmetlerinin yürütülmesi, sağlık hizmetleri ile finansmanının planlanması ve yönetimi” hukuki sebebine dayanarak sır saklama yükümlülüğü altındaki “‘’Eczacı”’’ sorumluluğunda işlenmektedir.
Kişisel Verilerinizin ve Özel Nitelikli Kişisel Verilerinizin Aktarılması, Amacı ve Hukuki Sebebi
Kişisel Verileriniz ve Özel Nitelikli Sağlık Verileriniz ,  Eczane faaliyet konusu hizmet ve işlemlerin yerine getirilebilmesi, yasal yükümlülüklerin yerine getirilmesi ve hakların kullanılması amaçlarıyla KVKK m. 5/2 maddesi  kapsamında  “veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirmesi”, “‘’kanunlarda açıkça öngörülmesi”’’ hukuki sebeplerine dayalı olarak ve KVKK 6/3 maddesi kapsamında  “kamu sağlığının korunması, koruyucu hekimlik, tıbbî teşhis, tedavi ve bakım hizmetlerinin yürütülmesi, sağlık hizmetleri ile finansmanının planlanması ve yönetimi amacıyla yetkili kurum ve kuruluşlar tarafından işleme” hukuki sebeplerine dayanarak “‘’Yetkili Kamu Kurum ve Kuruluşları”na’’ aktarılmaktadır. (Örneğin; Sağlık Bakanlığı).	Comment by Özge Evci Eralp: böyle bir aktarım var mı?

Kişisel Verileriniz ve Özel Nitelikli Sağlık Verileriniz, Türk Eczacıları Birliği tarafından oluşturulan Rehber Eczanem Portalı üzerinden merkezi olarak yürütülmekte olan danışmanlık faaliyetinin ve bilimsel çalışmaların devam edebilmesi amacıyla, yapılan işlemlerle sınırlı bir şekilde anonimleştirilerek Kişisel Verilerin Korunması Kanunu istisnaları kapsamında KVKK m. 28/1(c) uyarınca bilimsel amaçlarla işlenmek üzere “ ‘’Türk Eczacıları Birliği”ne’’ aktarılmaktadır.
Haklarınız 
Eczane tarafından verilerinizin işlendiği ölçüde kişisel verileriniz bakımından KVKK 11. maddede bulunan haklara sahipsiniz.
Veri Ssorumlusuna Başvuru
Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre yazılı olarak veya kayıtlı elektronik posta (KEP) adresi, güvenli elektronik imza, mobil imza ya da tarafınızca daha önce bildirilen ve sistemimizde kayıtlı bulunan elektronik posta adresini kullanmak suretiyle iletebilirsiniz.
Veri Sorumlusu Bilgileri:
KAŞE:

